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Problema 5. Cuestiones sobre Excepciones

Objetivos

» Afianzar los conceptos relativos a las excepciones.
* Practicar el patron de tratamiento de excepciones recuperables.

Desarrollo

Responder a las siguientes cuestiones.

Cuestion 1
(Apareci6 en el examen de septiembre de 2008)
Se dispone de la clase Compuerta ya realizada que tiene los métodos mostrados a continuacion

(la clase tiene méas métodos, pero no son relevantes para el problema planteado):

abre
public void abre (int gradoApertura) throws Averiada

Abre la compuerta el grado de apertura indicado
Parameters:

gradoApertura grado de apertura deseado
Throws:

Averiada si se detecta que el mecanismo de la compuerta esta averiado

gradoApertura
public int gradoApertura ()

Retorna el grado de apertura actual de la compuerta
Returns:
grado de apertura

Se ha detectado un mal funcionamiento intermitente del mecanismo de apertura de las
compuertas, de forma que puede ocurrir que el método abre lance la excepcion Averiada en
una llamada y abra la compuerta (sin lanzar la excepcidn) en la siguiente invocacion. También
se ha observado que en ocasiones la apertura lograda por alguna compuerta (leida con
gradoApertura) no es la solicitada en el método abre.

Escribir un nuevo método de la clase Compuerta que permita corregir en lo posible esta
situacion. El método recibird como parametros el grado de apertura y el nimero de intentos de
apertura (llamadas al método abre) que se desea realizar y finalizara al detectar que se ha
alcanzado el grado de apertura solicitado. Debera lanzar la excepcion Averiada si en todos los
intentos de apertura se ha lanzado la excepcion Averiada. Si al menos uno de los intentos no
lanzo la excepcion Averiada, pero la apertura lograda después de todos los intentos no es la
solicitada, debera lanzar la excepcion Aperturalncorrecta.

(Se proporciona la clase Compuerta en la pagina web de la asignatura)
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Cuestion 2

Indica la salida por consola que se produciria si se ejecuta el programa siguiente con
"CASO=0", "CASO=1"y "CASO=2".

. . uede valer 0, I 0 2)"
public class PropagaExcepciones { @%E_VZ_______L
private static final int CASO=...; @ — — — —
public static class MiExcepcidn extends Exception {}
public static class MiRuntimeExcepcidn

extends RuntimeException ({}

private static void método2 (int caso) throws MiExcepcidn {
switch (caso) {
case 0:
throw new MiExcepcidn () ;
case 1:
throw new MiRuntimeExcepcidn () ;

private static int métodol () throws MiExcepcidn

int ret = 1;

try |
System.out.println("l:antes");
método2 (CASO) ;
System.out.println("1:después") ;
return 2;

} catch (RuntimeException e) {
System.out.println("l:catch");

} finally {
System.out.println("l:finally");

}

System.out.println("l:final");

return ret;

public static void main(String[] args) {

System.out.println("main:antes");

int ret=0;

try {
ret = métodol () ;
System.out.println("main:después") ;

} catch (MiExcepcidén e) {
System.out.println("main:catch");

}

System.out.println("main:final. ret:"+ret);
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